

EE.UU. Acusa a URSS por Armas Químicas

GINEBRA, marzo 28 (UPI).— Estados Unidos acusó hoy a la Unión Soviética de rehusarse a negociar una prohibición de armas químicas a pesar del creciente peligro de que se difundan por cada vez más países.

El principal delegado norteamericano, Donald Lowitz, dijo a la Conferencia sobre Desarme de 40

naciones en Ginebra que la Unión Soviética no ha respondido a las iniciativas de Estados Unidos y otras naciones occidentales sobre armas químicas.

“Desafortunadamente, las acciones de la delegación de la Unión Soviética nos dan la impresión de que la Unión Soviética no está aún preparada para negociar con Estados Uni-

dos u otros en esta conferencia”, dijo Lowitz.

El Vicepresidente George Bush visitó la Conferencia en 1983 y 1984 para definir primero el enfoque de Estados Unidos frente a las armas químicas y presentar luego un proyecto completo de tratado sobre las mismas, dijo el delegado estadounidense al foro multilateral sobre desarme.

“¿Cuál es la respuesta soviética al proyecto de tratado que Estados Unidos presentó hace un año?”, preguntó Lowitz.

“Se murmura en los corredores que la delegación soviética intenta ignorar el proyecto estadounidense. Así parece. Pero eso apenas puede ser llamado una negociación”, agregó.

Nicaragua Atrasada en Devolución Préstamos

WASHINGTON, marzo 28 (EFE).— Nicaragua, que atraviesa una difícil situación económica, es el primer país que se atrasa seis meses en devolver préstamos al Banco Mundial.

Aunque otros países en desarrollo se han demorado en hacer pagos a la institución financiera, siempre han evitado un atraso de seis meses para que los préstamos no figuraran en la categoría de inactivos, indica hoy The New York

Times al hacerse eco de la situación nicaragüense.

La deuda total de Nicaragua al Banco Mundial suma 134.14 millones de dólares, y su deuda exterior sobrepasa los 4,000 millones.

Nicaragua se ha atrasado en el pago de 4.5 millones de dólares en devolución de capital y 9.5 en intereses, dice el Banco.

También tiene atrasos en sus pagos a bancos privados, que, actualmente,

—Favor pase a la página 11.

Estados Unidos Entrena Policías Salvadoreños

LOS ANGELES, California, marzo 28 (AP).— Expertos militares norteamericanos adiestraron a una unidad de policías paramilitares de El Salvador, para que enfrenten la intensificada acción de guerrilleros urbanos en la capital de ese país centroamericano, dice hoy un diario local.

La unidad formará parte de la Policía de Hacienda, dice Los Angeles Times.

Según un vocero de las fuerzas armadas salvadoreñas, la nueva unidad estará organizada en

equipos móviles antiterroristas “al estilo de los equipos (norteamericanos) Swat”, que patrullarán San Salvador y sus suburbios, donde los terroristas han intensificado sus actos de sabotaje y ataques contra personal de seguridad, dice el Times.

En las últimas cinco semanas, los guerrilleros han lanzado una serie de ataques destinados a sabotear la Asamblea Nacional que se celebrará el domingo, en los que incendiaron

—Favor pase a la página 27.



HUSSEIN Y JUAN CARLOS. España, marzo 28. El Rey Juan Carlos, de España, izquierda, invita al Rey Hussein, de Jordania, a abordar un jet de entrenamiento de combate, en la base Los Llanos. Ambos monarcas son pilotos con experiencia, y volaron en aviones separados 45 minutos. (Reuter).



REGALO. Ciudad del Vaticano, marzo 28. La Reina Beatriz, de los Países Bajos, da al Papa Juan Pablo II una reproducción de una Biblia en dos tomos, ilustrada por Rembrandt, durante una audiencia privada en el Vaticano hoy. (Reuter).

Descubren Organización Terrorista en C. Rica

SAN JOSE, marzo 28 (ACAN-EFE).— Un ciudadano costarricense conocido como “el Cura Morris” está involucrado en una organización terrorista descubierta por la policía de este país, anunciaron hoy fuentes judiciales.

Un portavoz del Organismo de Investigaciones Judiciales (OIJ), identificado al detenido como Emilio

Savanny Rivas, de 24 años, capturado en Liberia, Guanacaste, 250 kilómetros al norte de esta capital el pasado 8 de marzo.

La detención de Savanny, alias “el Cura Morris”, se mantuvo hasta hoy en la más absoluta reserva.

El OIJ señaló que Savanny recibió en Nicaragua estudios sacerdotales y posteriormente adiestra-

miento militar, aunque no especificó ni cómo ni cuándo ingresó en territorio costarricense.

—Favor pase a la página 13.

Sigue Negociación sobre Desarme de E.U. y URSS

GINEBRA, marzo 28 (AP).— En la sesión más larga hasta el momento, negociadores sobre control de armas soviéticas y norteamericanas se reunieron hoy durante casi cuatro horas para discutir armas nucleares de alcance medio por primera vez en 16 meses.

La sesión, entre equipos dirigidos por Maynard W. Giltman y Alexei A. Obu-

rov, fue la tercera y última reunión esta semana de los subgrupos de las conversaciones de Ginebra. Duró tres horas y 45 minutos en la misión soviética.

Una cortina de silencio noticiosa continuó sobre la sustancia de las negociaciones.

Las dos restantes subgrupos son armas defensi-

—Favor pase a la página 27.



BUSCAN CADAVERES. Africa del Sur, marzo 28. Policías y personal médico de emergencia, trataron ayer durante cuatro horas de recuperar los cuerpos de 35 escolares, que murieron al estrellarse el autobús de dos pisos en que viajaban contra el dique Westdene. (Reuter).

Antisandinistas: Platificar con Comunistas es Perder el Tiempo

SAN JOSE, marzo 28 (ACAN-EFE).— El Directorio Revolucionario de la Alianza Revolucionaria Nicaragüense (ARDE), facción de Edén Pastora, afirmó hoy que no hay que darle más plazos a Managua.

El Directorio dice que ha llegado la hora de la unidad total con patriotismo y responsabilidad histórica.

En una declaración suscrita por Edén Pastora (comandante general de ARDE), José Dávila

(coordinador político), y Donal Castillo Orozco (coordinador de organización y formación), los antisandinistas insisten en que esperar pláticas con los comunistas es perder el tiempo.

Los portavoces insurgentes subrayan el hecho de que el dirigente Daniel Ortega no respondió a la oferta de la oposición en el exilio, dada a conocer el primero de marzo pasado, para acordar una tregua

—Favor pase a la página 45.

En EE.UU. Confiscan 32 Millones de Dólares en Cocaína

CULVER CITY, California, marzo 28 (UPI).— Dieciséis personas fueron arrestadas y 32 millones de dólares en cocaína fueron confiscados en redadas que, según dijeron

hoy agentes contra los narcóticos, tendrán un gran impacto en el contrabando de drogas en el sur de California.

Los arrestos y confiscación de 65 kilos de cocaína culminaron una investigación de tres meses de una pandilla de traficantes de drogas que se extendía desde California a Florida y América del Sur, la “conexión Miami-Bogotá”.

“Más importante que la cantidad de cocaína confiscada es el hecho de que las 16 personas fueron arrestadas mientras esta-

—Favor pase a la página 29.

Panorama de Centroamérica

Honduras Expulsará a Extranjeros Ilegales

TEGUCIGALPA, 28 marzo (ACAN-EFE). El gobierno de Honduras expulsará próximamente unos 200 extranjeros que obtuvieron por medios dudosos tarjetas de identidad de este país. El director de Población y Política Migratoria, coronel Miguel Flores Aucedá, indicó a los periodistas que, al compararlos, no coincidieron las listas de ingreso de extranjeros al país con el registro de ciudadanos hondureños.

Suspenden Transmisión Ilegal Vía Satélite en Panamá

PANAMA, 28 marzo (ACAN-EFE). El ministro panameño de Gobierno y Justicia, Carlos de Sedas, ordenó hoy el cierre y suspensión de una empresa

—Favor pase a la página 70.